



PÁLOSVÖRÖSMART KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE

3261 Pálosvörösmart, Rákóczi u. 116.
Tel.: 37/560-072 Fax: 37/560-071
e-mail: hivatal@palosvorosmart.t-online.hu

MEGHÍVÓ

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének ülésére
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. tv. 45.§-a alapján

2015. augusztus 19.-én (szerda) 15:00 órára meghívom.

Ülés helye: Visontai Közös Önkormányzati Hivatal

Pálosvörösmarti Kirendeltsége Tanácskozó terme

Pálosvörösmart, Rákóczi Ferenc út 116.

NAPIREND:

1.) Domboróczkiné Bagi Zsófia vezető óvónő közalkalmazotti
jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése

Előadó: Bakos Gáborné polgármester

2.) Indítványok, egyébek

Pálosvörösmart, 2015. augusztus 14.



Bakos Gáborné
Bakos Gáborné
polgármester

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestületének a Visontai Közös Önkormányzati Hivatal Pálosvörösmarti Kirendeltségének Tanácstermében 2015. augusztus 19-én 15.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Határozat száma	Tárgy
55/2015. (VIII.19.)	Domboróczkiné Bagi Zsófia vezető óvónő közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése
56/2015. (VIII.19.)	Óvodavezetői pályázat kiírása
57/2015. (VIII.19.)	Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására vonatkozó pályázat benyújtása

Jelen vannak: Bakos Gáborné polgármester
Bátori Lászlóné
Csépany György
Repa József képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:
Hegedűs Hajnalka jegyző

Bakos Gáborné: Köszöntöm a megjelenteket, a képviselőket.

Megállapítom, hogy Palumbéli István képviselő az ülésen nem jelent meg. Megállapítom továbbá, hogy a polgármester és 3 képviselő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Bátori Lászlóné képviselőt jelölöm ki.

Szavazásra teszem fel az írásban kiküldött napirendet.

A Képviselőtestület napirendjét 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbiak szerint határozza meg:

N A P I R E N D:

- 1.) A Domboróczkiné Bagi Zsófia vezető óvónő közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése

Előadó: Bakos Gáborné polgármester

- 2.) Indítványok, egyebek

Csepány György: Nincs mit tenni, tudomásul kell venni.

Bakos Gáborné: Keresni kell a megoldást, minél előbb, minél gyorsabban.

Repa József: Ha valaki nagyon menni akar, akkor azt engedni kell. Ha valaki tudja, hogy kiáll a rúdja, akkor annak a munkának már semmi értelme.

Bátori Lászlóné: Ha a helyettesítés megoldható, akkor menjen.

Bakos Gáborné: A helyettesítés az megoldható, Sacika vállalta, hogy helyettesít és bármikor jön.

Repa József: Mikor tudunk óvónőt hozni? Mennyi idő?

Bakos Gáborné: László Erzsike óvó néni jelentkezett nálam. Ő itt volt, de mikor megszűnt az óvoda, akkor Abasárra került át, és létszámleépítéssel szűnt meg a jogviszonya Abasáron. Nagyon pozitív róla a véleményem, mert ismerem őt, Peti fiannak is Ő volt az óvó néni, hozzá járt. Jó tapasztalattal gondolok rá.

Repa József: Az a kérdés, hogy milyen feltételekkel vállalja?

Hegedűs Hajnalka: Illetve hogy alkalmas-e?

Bakos Gáborné: Végzettsége óvodapedagógus, középfokú végzettséggel, honosítva van az irata, illetve gyógypedagógiai asszisztensi 2 éves képzést elvégezte ahhoz, hogy nem, mint óvodavezető, de mint óvodapedagógus itt Magyarországon dolgozhasson. Ő tudna kezdeni szeptember 1-jével. Jelenleg Mátrafüreden az Idősek Szociális Otthonban dolgozik most, de el tudna jönni, tudna azonnal kezdeni.

Repa József: Mit tudunk vele kezdeni, ha nem jó a végzettsége?

Hegedűs Hajnalka: Felsőfokú képesítés kellene. Olyan személyt kell találni, aki óvodapedagógus. Intézményvezetőnél előírás a felsőfokú képesítés.

Csepány György: Zsófinak megvolt az óvodavezetői képesítése?

Hegedűs Hajnalka: Felsőfokú óvodapedagógusi képesítése volt, de az intézményvezetői szakképesítése nem volt meg.

Vállalta, hogy elvégzi, de el sem kezdte. Óvodapedagógusnál nincs középfokú képzés Magyarországon. Óvónő csak felsőfokú képesítéssel lehet. Erdélyben van, de itt nincs.

NAPIREND:

1.) *A Domboróczkiné Bagi Zsófia vezető óvónő közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetése*

Előadó: *Bakos Gáborné polgármester*

Bakos Gáborné: Megkaptátok a vezető óvónő levelét, amelyben kérte, hogy mivel többszöri jelzésére az önkormányzat nem biztosította részére a törvényi feltételeket, ezért nem tudja tovább vállalni ezt a munkát. Kéri augusztus 31.-vel a közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését.

Csépány György: Tudunk erről valamit, hogy mi áll ennek a háttérében? Egy évnél tovább egy óvónő sem marad.

Bátori Lászlóné: Judit hat évig volt! Az óvónőnek egy baja van, hogy nincs még egy óvónő.

Csépány György: De akkor többen lennének, mint a gyerekek.

Bátori Lászlóné: Öneki kell egy óvónő. azt mondta, hogy neki nem felel meg, hogy én ott vagyok. Neki minimum 4 órás óvónő kell.

Csépány György: De ő így vállalta ezt az egészet!

Repa József: Hát igen!

Csépány György: Azért kíváncsi lennék rá, hogy hány önkormányzat van, a visontain kívül, aki ezt fel tudná vállalni, hogy 10 gyerekre 2 óvónő!

Hegedűs Hajnalka: Visontán van 30 gyerek és 50 férőhelyes az óvoda. Csoportonként 2 óvónő és 1-1 dajka.

Csépány György: De legalább van 30 gyerek, Hajnalka, nem 10!

Repa József: A lényeg, hogy amikor ő idejött, ezek a dolgok el lettek neki mondva. Ő ezt így elvállalta, ezeknek a dolgoknak a birtokában volt.

Csépány György: Az a furcsa, hogy amíg nem ez az önkormányzat volt, addig nem merültek fel ezek a problémák, pedig ugyanez volt a helyzet. Azóta mi változott? Igazából semmi.

Bakos Gáborné: Tudta, hogy amiket leírt a törvényre hivatkozva, ezek nincsenek biztosítva.

Ha közös megegyezéssel elmegy, akkor augusztus 31-ével megszűnik a jogviszonya.

Onnantól kezdve az Önkormányzatnak kell gondoskodni arról, hogy legyen vezető óvónő. Ha nem engeditek el, akkor lemondhat, de 2 hónapig dolgoznia kell, de lehet mentesíteni a munkavégzési kötelezettség alól. Pont az a lemondási idő lényege, hogy tudjon a munkáltató keresni mást. Azt kell meggondolni, hogy tudjátok helyettesíteni vagy nem.

Bátori Lászlóné: Melyik az a legkorábbi időpont, amikor azt meg lehet pályáztatni? Akár holnap is?

Hegedűs Hajnalka: Holnap én nem tudom feltölteni a pályázatot.

Csépány György: Lenne valami törvényes határideje?

Csépány György: Van-e ennek törvényi akadályja?

Hegedűs Hajnalka: Az legyen biztos, hogy Zsófi jogviszonya megszűnik. Akkor lehet kiírni a pályázatot, ha már biztosra tudjuk, hogy van egy hely, amit be kell tölteni. Közös megegyezésnél hozzá kell járulni a testületnek. A lemondás egyoldalú. Ott van a 2 hónapos lemondási idő.

Csépány György: Sikéné Sacika vállalja a helyettesítést?

Bakos Gáborné: Sacika még nem tudja ezt, hogy Zsófi beadta a felmondását.

Hegedűs Hajnalka: Zsófi most kéri, hogy a munkáltató hagyja jóvá, hogy ő közös megegyezéssel elmenjen. Most csak egy kérelem van, ehhez a munkáltató döntése kell.

Csépány György: Ha mi hozzájárulunk, ő megy.

Hegedűs Hajnalka: Szerintem akkor lehet hozzájárulni, ha tudjátok, hogy a helyettesítést meg tudjátok oldani. Ő elmegy, ha el akar, legfeljebb 2 hónapon belül.

Csépány György: Mik a lehetőségek? Mikor lehet megpályáztatni? Milyen feltételekkel? Erre voltam kíváncsi.

Hegedűs Hajnalka: Amíg nincs a kezében egy olyan irat, hogy tudod, hogy meg fog szünni a vezető óvónő megbízása, addig nem tudsz új pályázatot kiírni. Ha megszűnik a közalkalmazott jogviszonya augusztus 31-ével, akkor időarányosan 8 hónapra illeti meg a szabadság.

Ki kell számolni, hogy mennyit vett ki és mennyi jár még neki. Ha tudjátok biztosítani, hogy van ember, akkor menjen.

Csépány György: Nem értem, hogy miért nem merült fel akkor, mikor idejött.

Bátori Lászlóné: Láttam, hogy mi van, mikor idejött. A legnagyobb problémája, hogy nincs másik óvónő. Amíg én reggel 9 órára beérek, addig ő egyedül van. Nem érti, hogy miért kell neki tízórait csinálni vagy a mellékhelyiségben a gyereket ellátni. Abban egyetérttek, hogy nem ezért tanult.

Csépány György: Ha 4 órás óvónő lenne, akkor mi változik?

Hegedűs Hajnalka: Akkor megoldható, hogy óvónő van a gyerekekkel mindig. Ez jogszabályi előírás, hogy mindig óvónőnek kell lenni a gyerekekkel. A felelősség ott van mögötte. Ha bármi baj történik, akkor ő felel.

Csépány György: Én megértem, hogy mik a törvényi előírások, de ő meg azt értse meg, hogy 10 gyerekre ezt nem tudjuk biztosítani.

Bátori Lászlóné: Még Sacika volt itt, mikor bejárt. Láttam, hogy mi van itt.

Csépány György: 10 gyerekre nem alkalmazunk 3-4 embert.

Hegedűs Hajnalka: Hány gyerek van?

Bátori Lászlóné: 11.

Hegedűs Hajnalka: Ha családi napközi lenne, akkor is kellene 3 fő. 2 gondozó és 1 segítő 8 órában. Ha 14 gyerek lenne, az még plusz 1 fő.

Csépány György: Az a borzasztó, hogy ez a létszám a lehető legrosszabb.

Repa József: Van 11 gyerek, de lehet, hogy innen még visznek el gyereket. Egyelőre nincs pótlás. Kilátásban sincs, hogy még jöhet valaki.

Bakos Gáborné: Beszéltem Sikéné Sacival, azt mondta, hogy egy hónapig vállalja a helyettesítést.

Hegedűs Hajnalka: Egy hónap alatt biztos, hogy nem lehet lefolytatni a pályázati eljárást. Fel kell rögzíteni a rendszerbe a pályázatot, néhány napot várni kell, még megjelenik, 30 napot adni kell legalább a benyújtásra, utána jön az elbírálás.

Csépány György: Ez 6 hét durván.

Bátori Lászlóné: Mi van, ha jövő héten valaki jelentkezik, mert hallott róla?

Hegedűs Hajnalka: 30 napot hagyni kell a benyújtásra, ezt ki kell várni.

Bakos Gáborné: A pályázatot meghirdetjük. Megpróbálok mindent megmozgatni, hogy találjunk óvónőt.

Hegedűs Hajnalka: A szabadsága úgy van, hogy előző évről van neki 6 nap, időarányosan 46-ból 29 és összesen 33 van kiírva. Két nap van még, vagyis 1 nap, mert augusztus 28-ig van kiírva, de augusztus 31. munkanap. Tehát 1 nap szabadság megváltást kell neki kifizetni.

Bakos Gáborné: Szavazásra teszem fel Domboróczkiné Bagi Zsófia vezető óvónő közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetést 2015. augusztus 31. napjával.

A Képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55/2015. /VIII.19./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselőtestülete Domboróczkiné Bagi
Zsófiának a Pálos Óvodában fennálló
óvodavezetői megbízatását és közalkalmazotti
jogviszonyát 2015. augusztus 31. napjával közös
megegyezéssel megszünteti.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. augusztus 31.

Bakos Gáborné: Szavazásra teszem fel az óvodavezetői pályázat kiírását.

A Képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2015. /VIII.19./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat
Képviselőtestülete pályázatot hirdet a Pálos
Óvoda (3261 Pálosvörösmart, Rákóczi út 116.)
óvodavezetői (magasabb vezető) beosztás
ellátására a következő feltételekkel:

A vezetői megbízás határozott időre, 2015. szeptember 1-től 2020. július 31-ig szól.

Foglalkozás jellege: teljes munkaidő

Az illetmény megállapítására, a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Főiskola, óvodapedagógus végzettség,
- Pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,
- Legalább 5 év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- A nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás,
- Magyar állampolgárság,
- Cselekvőképesség,
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- Büntetlen előélet.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. szeptember 30.

A pályázat elbírálásának határideje: 2015. október 30.

A pályázatot postai úton vagy személyesen Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Polgármesteréhez lehet benyújtani. Cím: 3261 Pálosvörösmart, Rákóczi út 116.

A pályázó fenntartja a jogot arra, hogy a pályázatot eredménytelenné nyilvánítsa.

Felelős: jegyző

Határidő: 2015. augusztus 31.

Bakos Gáborné: Tájékoztatni szeretnék benneteket, hogy az adóssághozjáról nem részesült települési önkormányzatok támogatására pályázat került kiírásra. Megvannak a pályázati célok, amiket szeretünk volna az óvodával kapcsolatban fűtőkorszerűsítésre, energetikai korszerűsítésre, nyílászáró cserére, hőszigetelésre, az épülettel kapcsolatos karbantartási munkálatokra és a feladatellátással kapcsolatos eszközök beszerzésére. Lezárás az ebr42 rendszerben szeptember 1-jén, elbírálás október 15-ig.

Repa József: Szépen fel lehetne újítani.

Bakos Gáborné: Megpróbáljuk a konyhát, a vizes helyiséget betenni, mert ez lenne a legfontosabb, továbbá a csoportszoba világítását, napelem biztosítását, csoportszoba teljes festését, és ha belefér, a PVC csere a folyosónál, ha belefér, mozgáskorlátozott akadálymentesítés.

Repa József: Azt meg lehet oldani.

Hegedűs Hajnalka: Akadálymentesítés nem csak a bejáratot jelenti, hanem mindent. A küszöböket, az ajtókat, a WC-t, a teljes épületet. Van rá keretösszeg?

Bakos Gáborné: 10.000.000,- Ft. Csinálnak egy költségvetést, hogy ebbe mi fér bele.

Repa József: Napelem nem fér bele, az biztos.

Bakos Gáborné: Testület határozatra van szükség ahhoz, hogy ezt a pályázatot be tudjuk adni. Jövő héten átküldi nekem a pályázat elkészítésében felkért szakember, hogy mi fér bele a 10.000.000,- Ft-ba.

Hegedűs Hajnalka: Vannak településkategóriák: 2001-3000 fő, 3001-5000 fő, 5001-10.000 fő és 10.000 fő feletti települések, és ez alatti település kategóriába: 100 fő alatti, 100-300 fő, 301-500 fő, 501-1000 fő, 1000-2000 fő közötti települések. Akkor támogathatók ezek a pályázatok, ha a többi, a 2001-től felfelé lakosú települések pályázatainak közül valamennyi benyújtott érvényes pályázata támogatását követően a keretösszeg lehetőséget biztosít. Meg kell próbálni azért szerintem.

Bakos Gáborné: Szavazásra teszem fel adóssághozjáról nem részesült települési önkormányzatok fejlesztésének támogatására pályázat benyújtását. Aki elfogadja, egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselőtestület 4 fő jelenlétével, egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2015. /VIII.19./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be „Az adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására” pályázati kiírásra, az óvoda felújítására.

A pályázat útján elnyerni kívánt összeg: 10.000.000 Ft.

Az Önkormányzat a szükséges önerőt saját forrásból biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. szeptember 1.

Bakos Gáborné: A pálosvörösmarti 1002 és 1003 hrsz-ú ingatlanok belterületbe vonással kapcsolatosan a Földhivatal hiánypótlási felhívást küldött ki, melynek benyújtási határideje augusztus 31. lenne. Azt javaslom, hogy kérjük a határidő meghosszabbítását. Mindenki elmondhatja a véleményét, de dönteni nem tudunk. Palumbéli István is jelezte, hogy ennél itt szeretne lenni. Azt javaslom, hogy amikor mindenki itt van együtt, akkor tárgyaljuk még át.

Hegedűs Hajnalka: Mennyi idő ennek a szakvéleménynek az elkészítése?

Bakos Gáborné: Hétfőn tudok utánakérdezni, kaptam elérhetőséget a Földhivatal vezetőjétől. A nyilatkozatot meg tudjuk tenni, hogy mit is szeretnénk azon a területen létrehozni.

Hegedűs Hajnalka: Nem a nyilatkozattétellel lenne a baj. Dokumentumok csatolására hívja fel az Önkormányzatot a Földhivatal, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal természetvédelmi szakvéleménye szükséges, amihez a Natura 2000 területekre vonatkozó vizsgálati dokumentációt kellene készíttetni. 15 napon belül magát a vizsgálati dokumentációt kellene benyújtani. Ez alapján lehet a természetvédelmi szakvéleményt megkérni.

Csépány György: Egyébként sem fértünk volna bele a 15 napba.

Hegedűs Hajnalka: Lehet kérni a határidő meghosszabbítását, de azt valamivel alá kell támasztani. Arra lehet hivatkozni, hogy mikorra készül el a hatásvizsgálat.

Bakos Gáborné: Csak tájékoztatnálak bennetek erről, mert mivel Palumbéli István képviselő nincs jelen, így dönteni nem tudunk.

Továbbá tájékoztatom a testületet, hogy pátosvörösmarti lakos adott be egy kérelmet a háza előtti 5 kiszáradt fenyőfa kivágásának engedélyezésére.

Hegedűs Hajnalka: Ez nem testületi hatáskör, a közterületen lévő fakivágás engedélyezése a jegyző hatásköre, ebben a Képviselőtestület nem dönthet.

Más tárgy nem lévén, ülés 15.55-kor berekesztve.



.....
Ille

jegyző

.....
Bátoni Lászlóné

j.k.v.hitelesítő

.....
Bakos Gáborné

polgármester

